

金蛇舞

青



天津恒运能源(集团)股份有限公司董事局主席 山东双陵春酒业有限公司董事长——李长云



新春寄语

值此新春佳节来临之际，我谨代表天津恒运集团并旗下山东双陵春酒业有限公司全体员工，恭祝家乡父老节日愉快，万事如意，阖家幸福！

山东双陵春酒业有限公司是天津恒运能源(集团)股份有限公司旗下酿酒公司。恒运集团是以能源为核心，大型农副产品物流市场为依托，绿色休闲、高尔夫训练、酿酒制造、燃油化工同步发展为目标的现代化企业。

双陵春酒业坐落于“中国金丝小枣之乡”乐陵市。该公司是由1944年建厂的乐陵酿酒厂，到1987年的乐陵燕陵蜜酒厂沿革发展而来。是山东省农业产业化重点龙头企业，深具历史特点和文化底蕴的酿酒企业，拥有“双陵春”“烈鹰”两大酒类品牌，枣香型白酒、金丝枣酒、中华蜜酒三大系列产品。

品。历经半个多世纪的风雨洗礼，如今品牌知名度与美誉度在同行业中越发响亮。公司建有加工、白酒发酵、储藏、自动灌装等5个加工车间和一个标准化实验室。年生产“双陵春”枣香型白酒5000吨、“烈鹰”中华蜜酒和金丝枣酒5000吨，实现销售收入2.6亿元。公司凭借先进的生产工艺和优良的产品品质，先后被评为山东老字号、德州市知名商标、农行AAA级信用企业等多项荣誉称号，已通过ISO9001:2008国际质量管理体系认证。

为了保护和做大地方品牌，2008年，公司启动了新厂区建设以及设备改进项目。

项目一期投资1亿元，占地50多亩，建筑面积20000平方米；二期工程投资3.5亿元，占地350亩，全面实施中华蜜酒、金丝枣酒改扩建项目，并建设酒吧一条街和五星级宾馆。该项目于2013年12月底竣工投产，届时将会使千年金丝枣文化誉满全球。

60多年风雨兼程，铸造了“双陵春”和“烈鹰”这地方名酒品牌。让品牌更响、更亮，让企业更强、更大，是每个“双陵春”、“烈鹰”酒业人的追求与梦想，公司将牢固树立“品牌树企，创新强企，诚信立企”的发展理念，脚踏实地，奋力拼搏，把这两大品牌打造成中国酒业驰名品牌。



**烈鹰牌
金丝枣酒**

采用乐陵富硒金丝小枣为原料，经纯发酵独特工艺酿制而成，含多种维生素、氨基酸、矿物质以及硒元素。是一种珍贵的低度滋补酒，男士饮此酒可滋补益气，强壮身体；女士饮此酒能使皮肤白皙红润，永葆青春；中老年饮此酒可延缓衰老，活血调压，延年益寿。

三大系列产品均在第十一届沙迦中国商品交易会暨中国农业博览会荣获金奖。

烈鹰牌

中华蜜酒

以金丝小枣花蜂蜜为主要原料，采用纯发酵工艺酿制而成，不含任何添加剂，酒体清亮透明，呈浅琥珀色，蜜香清雅，酒香宜人，酸甜适口，略带爽口的苦味，保留了原料枣花蜂蜜的营养成分，同时经发酵产生了更多的有益物质，富含VB1、VB2、VC等多种维生素和18种氨基酸以及钙、铁、磷等多种人体所需要的微量元素，是不可多得的低度营养酒之上乘佳品。



**双陵春枣香型
系列白酒**



采用乐陵百万亩枣林中的优质小枣为原料，吸取白酒传统工艺之优点，使用60年陈年窖泥进行固态发酵，利用传统“老五甑”工艺，结合现代生物新技术精心酿制。酒香芬芳，绵柔纯正，风格独特。酒度从38度到60度不等，适合不同消费者的需求。

